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Si consideri il seguente problema ai limiti:

_:_x((1+x):li—i) =1+4x xe€ (0,1)

y(0)=0 p(1)=0
la cui soluzione ¢ la funzione definita da: y(x) = x(l — x) .

1-  Sistabilisca, motivando la risposta, se sono verificate le condizioni per
I’esistenza e ’unicita della soluzione.

2 - Si consideri una partizione dell’intervallo [0,1] di punti equispaziati
con passo 7=0.2. Si applichi il metodo delle differenze finite per calcolare la
soluzione approssimata nei nodi; si faccia un confronto con i valori esatti
negli stessi nodi.

3- Si commentino i risultati evidenziando in particolare se I’errore che si
commette ¢ compatibile con la teoria; si motivi la risposta.



